
1.	 Anton Bruckner übernachtet in Nancy (Frankreich) in einem großen Hotel. 
Es gibt dort 45 Doppelzimmer und 19 Einzelzimmer.
Wie viele Zimmer gibt es insgesamt in diesem Hotel? 	

R:	

A:	

2.	 Anton Bruckner spielt in Bad Ischl bei der Hochzeit von Erzherzogin Marie 
Valerie und Erzherzog Franz Salvator Orgel. 60 Ehrengäste sind eingeladen. 
39 davon sind Herren. Wie viele Damen feiern bei dem Fest als Ehrengäste mit? 

R:	

A:	

	

3.	 Das Stift Kremsmünster erhält fünf Pakete Lebkuchen geschenkt. 
In jedem Paket sind 7 Stück. 

F:	

R:	

A:	

Als Anton Bruckner lebte,
bezahlten die Menschen 

mit Gulden. 

1 Gulden (fl) = Euro 27,35 (€)

Bildnachweis
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4.	 Anton Bruckner übersiedelt 1868 von Linz nach Wien. Die Entfernung 
beträgt 187 km. Wie viele Kilometer sind es mit der  Kutsche, wenn er hin und 
zurück fährt?

R:	

A:	

				  
5.	 Der Komponist und Organist Anton Bruckner erhält für ein Konzert in Wien 
100 Gulden. 27 Gulden benötigt er für eine Konzertreise. 

F:	

R:	

A:	
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